



中华人民共和国教育部

Ministry of Education of the People's Republic of China

- 政务之窗** | 机构设置 | 信息公开 | 新闻发布 | 公报公告 | 统计数据 | 专题专栏 | 信息化 | 人事任免 | 政策法规 | 文献资料
- 服务大厅** | 行政许可 | 办事公开 | 项目指南 | 招生考试 | 就业指导 | 名单查阅 | 政府采购 | 学历查询 | 学历认证 | 学位认证
- 互动平台** | 部长信箱 | 政策咨询 | 专家答疑 | 政策解读 | 征求意见 | 在线访谈 | 网上调查 | 热线电话

玉树16所新建学校昨日开学 现代化新学校在全省乃至全国堪称一流

【浏览字体：大 中 小】

2012-03-11

来源：《西宁晚报》

3月10日，玉树州16所新建中、小学校在玉树县第一民族中学风雨操场隆重举行了玉树灾后重建2012年春季开学入住仪式暨玉树县第一民族中学开学典礼。



省人大常委会副主任刘春耀，副省长、省玉树灾后重建现场指挥部指挥长张光荣，省政协副主席仁青安杰出席仪式。

4·14地震发生后，党中央、国务院高度重视，极为关切，省委、省政府坚强领导，运筹帷幄，坚持以人为本，把“新校园、新家园”建设放在首要位置。震后37天内灾区所有学校全部复课，并陆续向省内外转移中学生8605名。灾后重建以来，率先启动实施学校恢复重建。各援建单位在自然环境、施工条件十分艰苦的情况下，克服种种困难，按照“三个确保”和“把学校建成最牢固、最安全、最放心设施”的要求，圆满完成了16所学校的重建任务，不仅为灾区学生及早搬进新校园，全面恢复教学秩序创造了良好条件，也极大鼓舞了灾区人民加快建设美好新家园的信心和决心。

当天，玉树州州长王玉虎在仪式上说，百年大计，教育为本，一座座设计新颖、布局合理、功能配套、环境优美的现代化新学校，在全省乃至全国堪称一流。

又讯（特约记者卓尕才措徐海鸿东周伟光钟娜娜）两年前的4月18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到玉树灾区实地指导抗震救灾工作时，曾在玉树州孤儿学校的板房教室里，拿起粉笔在黑板上写下：“新校园，会有的！新家园，会有的！”并领着孩子们大声朗读。

工作动态

媒体报道

微博快讯

今天，孩子们的新校园建好了。

3月10日上午，玉树州孤儿学校的新校园正式投入使用，走进新校园，孩子们的新宿舍内摆放着两张床，房间布局简洁，光线明亮，书桌、储物柜、床头柜等一应俱全，每个宿舍还配有独立的卫生间。在学校食堂，一排排餐桌整齐而有序地排列着，食堂里的大液晶电视里正在播放着教育频道的节目。在新教室，桌椅干净而整齐，每个教室都配备了液晶平板电视，崭新的课本散发着诱人的墨香，当孩子们把这些书捧在手上汲取知识的力量时，他们的未来便会绽放在这新校园里。（作者：陈瑞 白福兰）

[【打印】](#) [【关闭】](#)

（责任编辑：宋成龙）